高考数学易错题解题方法大全（6）上
一.选择题

【范例1】若函数
[image: image85.wmf]D

在定义域
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上的值域为[-3，1]，则区间
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不可能为（      ）

A．[0，4]             B．[2，4]              C．[1，4]             D．[-3，5]

答案：D

【错解分析】此题容易错选为B，C，D，错误原因是没有借助图象很好的掌握定义域和值域的关系。
【解题指导】注意到
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，结合函数
[image: image5.wmf])

(

x

f

y

=

的图象不难得知
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在[0，4]、[2，4]、[1，4]上的值域都为[-3，1]，而在[-3，5]上的值域不是[-3，1].

【练习1】已知函数
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  A.3个            B.4个           C.5个          D.6个

答案：B

【错解分析】此题容易错选为C，错误原因是看清全集[image: image17.wmf]I
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【解题指导】[image: image20.wmf]{2,1,0,,8,9}
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【练习2】设全集U是实数集R，
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【范例3】下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是增函数的是(      )
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答案：A
【错解分析】此题容易错选为B，C，D，错误原因是没看清楚题目考查的是函数的两个性质。
【解题指导】本题主要考查三角函数、对数函数、指数函数、幂函数的基本性质.其中B在其定义域内是奇函数但不是减函数;C是非奇非偶函数;D在其定义域内不是奇函数,是减函数.

【练习3】函数
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在同一直角坐标系下的图象大致是（    ）
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【范例4】已知等差数列{an}的前n项和是
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  A.2009            B.2010           C.2011             D.2012

答案： B

【错解分析】此题容易错选为A，C，D，错误原因主要是不能准确的根据等差数列求和公式的性质求出
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【解题指导】设数列
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因此使
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【练习4】无穷数列1，
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【范例5】若[image: image59.wmf]1

(,),sin2,

4216

pp

qq

Î=

则[image: image60.wmf]cossin

qq

-

的值是(       )

 A.
[image: image61.wmf]16

15

         B. 
[image: image62.wmf]4

15

          C. 
[image: image63.wmf]4

15

-

             D. 
[image: image64.wmf]4

15

±


答案：C

【错解分析】此题容易错选为B，错误原因是没有弄清楚
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【解题指导】
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【练习5】若
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